
Chapter 11

11-2
解：

干涉加强时，有：

光程差为 处的光强：

故比值为 。

11-3
解：

有空气中：

液体中：

联立得：

11-7
解：

反射干涉加强的光满足：
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得：

在可见光范围波长的可能解为：638.3nm。

11-11
解：

对第五条明纹，当劈尖内折射率为1时：

折射率为n时：

联立得：

得到 ,取 ，得

11-13
解：

通过作差，得到：

解得

11-15
解：
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对于牛顿环，有环半径的平方成等差。

解得：

11-17
解：

当 取3时， 为小量， ，得：

得

11-19
解：

近轴近似，得：

对于中央明纹，有：

对于k级亮纹，有：
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11-20
解：

11-22
解：

取 ，且 ，得：

除中央明纹外第二次重合，得 ，得：

11-24
解：

当 时缺级，故能看到的光谱线为

11-26
解：

设自然光光强为 ，偏振光光强为 ，得：
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解得：

故自然占总光强的 ，偏振光占总光强的 。

11-27
解：

故有：

11-29
解：

根据布儒斯特定律，有：

解得：

其中 为从水射向玻璃的起偏角， 为从玻璃射向水的起偏角。
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